

**ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΤΩΝ ΕΝ ΑΘΗΝΑΙΣ ΚΑΠΙΩΤΩΝ ΛΕΣΒΟΥ**

«Ο ΑΗ ΓΙΩΡΓΗΣ»

Νεστάνης 6, Περιστέρι, ΤΚ: 121 35
Τηλ.: 210-8250128 Fax: 210 8250130

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Αθήνα 9.11.2007

Συγχωριανοί και Συγχωριανές,

Το Διοικητικό Συμβούλιο του Συλλόγου Καπιωτών Αθήνας σας προσκαλεί στη Γενική Συνέλευση των μελών του που θα πραγματοποιηθεί την:

**Κυριακή 2 Δεκεμβρίου και ώρα 11:00 π.μ
στη Συνεδριακή Αίθουσα του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Αθήνας
(Ακαδημίας 18, Κολωνάκι - 1^{ος} Όροφος)**

Στην συγκέντρωση θα συζητήσουμε και θα ανταλλάξουμε απόψεις για πολύ σοβαρά θέματα και προβλήματα που αφορούν το μέλλον του τόπου που γεννηθήκαμε και μεγαλώσαμε, επίσης θα παρουσιαστούν συγκεκριμένες προτάσεις για δράσεις που θα συμβάλουν ουσιαστικά στην ανάπτυξη του χωριού μας.

Το θέμα είναι ιδιαίτερα επίκαιρο και σημαντικό καθώς την ίδια στιγμή οι δημογραφικές αλλαγές που συμβαίνουν δίπλα μας είναι οδυνηρές. Οι στατιστικές που περιγράφουν με αριθμούς αυτό που βιώνουμε καθημερινά, επιβεβαιώνουν ότι η Κάπη (και τα περισσότερα χωριά της Λέσβου) μεταβάλλεται σε χωριό ηλικιωμένων. Το γεγονός αυτό, πέραν των οικονομικών συνεπειών, έχει και κοινωνικές παρενέργειες που σχετίζονται με τη ποιότητα ζωής των ανθρώπων που ζουν στο χωριό μας.

Επιπλέον οι ευκαιρίες απασχόλησης που δίνονται στους νέους μας υπολείπονται των αναγκών και με τον τρόπο αυτό δημιουργούνται καταστάσεις αβεβαιότητας στους νέους της εποχής μας.

Σ' αυτά τα ερωτήματα και στις προκλήσεις θα προσπαθήσουμε να δώσουμε απαντήσεις. Σε μία κοινωνία που αλλάζει ραγδαία, σε μία παγκοσμιοποιημένη εποχή, διαφαίνεται η ανάγκη μιας νέας προσέγγισης για την ανάπτυξη της περιοχής μας. Απαιτείται μία νέα στρατηγική για βιώσιμη περιφερειακή ανάπτυξη, η οποία θα στηρίζεται στη γνώση, την επιχειρηματικότητα, την καινοτομία και την προστασία του περιβάλλοντος.

Η παρουσία σας στη Γενική Συνέλευση θα αποτελούσε εξαιρετική τιμή για τα μέλη και το Δ.Σ του Συλλόγου.

Με εκτίμηση
Για το Δ.Σ του Συλλόγου

Ο πρόεδρος

Βαγγέλης Χαραλάμπους

Ο Γεν. Γραμματέας

Γιώργος Κομβούτης